

ПРОТОКОЛ

Итогового собрания жителей с. Курья территориального отдела «Курья-Селег» МО «Муниципальный округ Красногорский район Удмуртской Республики»

по определению параметров инициативного проекта и источникам его
финансирования

с. Курья

07.02.2022 года

13.45-15.00 час.

Приглашенные:

Начальник территориального отдела «Курья-Селег» Ожмегов Н.П.

Общая численность проживающих: 287 чел., взрослого населения 231 чел.

Присутствовало: 31 чел.

Перед собравшимися выступили участники художественной
самодельности Дома русской культуры «Русский двор».

Собрание открывает специалист 1 категории Администрации
муниципального образования «Курьинское» Исупова Валентина Федоровна.

Исупова В.Ф. - Добрый день, уважаемые односельчане, приглашенные.
Сегодня мы с вами проводим итоговое собрание по выбору проекта по
Республиканской программе инициативного бюджетирования, основанного
на местных инициативах. Сегодня на собрании присутствуют
приглашенные: Начальник территориального отдела «Курья-Селег» Ожмегов
Н.П.

Для ведения собрания нам необходимо выбрать председателя и секретаря.
Какие будут предложения?

Поступило предложение: Председателем избрать Исупову В.Ф., секретарем
Фефилову Н.Г.

Предложение ставится на голосование.

Голосовали: «За» - 31; «Против» - нет; «Воздержались» - нет

Решение принимается.

Председательствующий: Вашему вниманию предлагается следующая повестка дня:

1. Информация о конкурсе инициативных проектов.
2. Рассмотрение инициативных проектов: соответствие выбранного проекта интересам жителей МО или его части и целесообразность его реализации.
3. Решение о поддержке приоритетного инициативного проекта.
4. Обсуждение вопроса о наличии правоустанавливающих документов на объект общественной инфраструктуры.
5. Утверждение суммы финансирования муниципалитета, населения и спонсоров.
6. Информация о возврате сэкономленных средств после проведения торгов.

Повестка дня ставится на голосование.

Голосовали: «За» - 31; «Против» - нет; «Воздержались» - нет.

Решение принимается.

Председательствующий: Сегодня мы собрались с вами, чтобы определить параметры приоритетного инициативного проекта и источники его финансирования. Наша с вами задача заключается в том, что бы рассмотреть предлагаемый инициативный проект, определить и утвердить размер и источники его финансирования, а также рассмотреть иные вопросы, связанные с участием выбранного проекта в Республиканском конкурсе инициативных проектов.

Уважаемые жители, теперь, когда вы решили участвовать в конкурсном отборе, предлагаю рассмотреть инициативные проекты, подготовленные жителями. У нас с вами только один проект, который разрабатывался инициативной группой после проведения предварительных мероприятий.

Более подробно об инициативном проекте нам расскажет представитель инициативной группы Дударева М.В

Дударева М.В.: ознакомила жителей с инициативным проектом, направленным на обустройство спортивной площадки на территории школы в селе Курья.

Описание проблемы: В нашей школе обучается 46 учеников. Наша школа активно пропагандирует здоровый образ жизни. Учащиеся, учителя и сотрудники школы ежегодно принимают участие в сдаче норм ГТО, участвуют в соревнованиях районного и республиканского уровней. Около школы есть стадион, но для разнообразия физической нагрузки и занятий физической культурой на территории стадиона отсутствует комплекс для занятий физкультурой и спортом. Поэтому мы выходим с инициативой

установки воркаута на территории школы. Считаем, что установка данного спортивного оборудования позволит нам эффективно решить проблему. Этот комплекс многофункционален. Что же мы ожидаем? Дети больше будут заняты активными видами деятельности, т.е. физической культурой и спортом. Так же мы с вами сможем проводить фестивали ГТО. Число благополучателей - 400 человек. Сюда мы включили и жителей нашего села, потому, что вход на стадион для них свободен.

На предварительном собрании мы рассматривали и выбрали комплекс. Перед вами два воркаута, разница в цене из-за толщины труб основания. 89 мм и 108 мм диаметр. Нам нужно определиться, какой бы мы хотели, а все остальные элементы абсолютно одинаковы. Высота комплекса 2 м 60 см, перепады высоты до 2 м 30 см и 1 м 50 см. Сюда входят 6 перекладин для подтягивания, лавки для пресса с разным наклоном, рукоход, параллельные брусья. Эта установка соответствует ГОСТам. На сегодняшний день получено два коммерческих предложения. Первая площадка 361 490 рублей, 382 390 рублей. Разница в сумме из-за толщины опорных столбов. Доставка предполагается 25000 рублей. Установка площадки стоит 85000 рублей. И ещё небольшая сумма остаётся. На предварительном голосовании предлагали поставить качели и скамейки. Нам нужно выбрать один из проектов. По словам экспертов, основания диаметром 89 см достаточно для установки на школьных площадках. Давайте проголосуем. Кто за первое предложение? Голосовали: «За» -29; «Против» - нет; «Воздержались» - нет.

Мы с вами выбираем первую за 361 490 рублей. Что приобретём на сэкономленные деньги? Качели, скамейки и урну.

Обоснование предложений: В последние годы стараемся уделять максимум внимания развитию физической культуры и спорта, приобщая своих учащихся к здоровому образу жизни. Спортивная площадка – неотъемлемая составляющая образовательного процесса. Для устранения этой проблемы предлагаем рассмотреть установку воркаута.

Ожидаемые результаты: При реализации этого проекта учащиеся и жители получают возможность заниматься физической культурой с разнообразными видами упражнений, а так же проводить спортивные праздники и организовывать мероприятия по сдаче норм ГТО. Благополучателями при реализации данного проекта станут взрослые жители нашего села, учащиеся, учителя и сотрудники школы.

Предварительный расчет: Покупка, доставка и установка спортивного комплекса общей стоимостью 500 000 тысячи рублей.

Планируемый срок реализации: до 31 декабря 2022 года

Сведения о планируемом финансовом участии жителей и спонсоров: На реализацию проекта мы бы хотели привлечь от жителей 50 000 рублей, также дополнительно, на финансирование проекта в сумме 50 000 рублей планируется привлечь спонсора ООО «Курьинское» и ИП Дударев А.В.

Сведения о планируемом имущественном или трудовом участии жителей и спонсоров: Спонсор кроме финансового вклада готов поучаствовать материалами в устройстве площадки. Он гарантирует подвоз песка по периметру площадки. Предлагаю при реализации этого проекта населению организовать очистку территории и планировку. Предварительно имущественный и трудовой вклад от населения и спонсоров оценен согласно калькуляциям в размере 10% от суммы, то есть 50 000 (пятьдесят тысяч) рублей с каждой стороны.

Необходимый объем средств и источники финансирования: При общей смете проекта 500 000 рублей, предлагаем просить республиканские средства в размере 325 000 рублей. Определить вклад муниципалитета в размере 75 000 рублей. Размер инициативных платежей, то есть общая сумма средств населения и спонсора составит 100 000 рублей.

Место реализации: Проект будет реализован в МО «Муниципальный округ Красногорский Район», в селе Курья на земельном участке школьного стадиона.

Председательствующий: Спасибо, Мария Владимировна. Есть ли у кого какие предложения? Мы с вами на предварительном собрании всё это обговорили, мы провели подомовой обход, и эту идею поддержали большинство. Если у вас предложений больше нет, то переходим к следующему вопросу: необходимо принять решение о поддержке инициативного проекта.

Кто за то, чтобы принять участие в инициативном бюджетировании с проектом «Обустройство спортивной площадки на территории школы в селе Курья»? - прошу голосовать.

Голосовали: «За» -31; «Против» - нет; «Воздержались» - нет.

Постановили: Поддержать инициативный проект направленный на обустройство спортивной площадки на территории школы в селе Курья по адресу ул. Юбилейная.

На повестку дня выносится следующий вопрос - наличие правоустанавливающих документов на объект общественной

инфраструктуры. Для подтверждения права собственности на земельный участок, находящийся в границах муниципального образования, необходимо предоставить копию выписки из Единого государственного реестра недвижимости на земельный участок, на котором располагается школьный стадион. Данные документы были заблаговременно запрошены инициативной группой у администрации и соответствуют условиям участия в конкурсном отборе. Желающие могут с ними ознакомиться.

Постановили: Принять к сведению информацию о наличии правоустанавливающих документов.

Голосовали: «За»-31; «Против»-нет; «Воздержались»-нет

Решение принимается.

Председательствующий: Теперь необходимо решить пятый вопрос повестки дня- Это у нас определение суммы софинансирования муниципалитета, населения и спонсоров. По предварительной смете на обустройство спортивной площадки на территории школы необходимо 500 тысяч рублей. Как уже было сказано, процент софинансирования со стороны муниципалитета составит 15%. Нам необходимо определиться с уровнем софинансирования проекта.

Как было предложено в инициативном проекте, вклад от населения составит 50 000 (пятьдесят тысяч) рублей, вклад от спонсора также составит 50 000 (пятьдесят тысяч) рублей. Население и спонсор готовы поучаствовать трудом и материалами в устройстве площадки. Спонсор гарантирует подвоз песка по периметру площадки, а население очистку территории и планировку. Имущественный и трудовой вклад от населения и спонсоров оценен согласно калькуляциям в размере 10% от суммы, то есть 50 000 (пятьдесят тысяч) рублей с каждой стороны.

Предлагаю проголосовать: Кто за данное предложение?

Голосовали: «За»-31; «Против»-нет; «Воздержались»-нет

Решение принимается.

Постановили:

1. При общей смете проекта 500 000 рублей, просить республиканские средства в размере 325 000 рублей.
2. Определить вклад населения в размере 50 000 рублей.
3. Принять к сведению, что вклад муниципального образования будет

составлять 75 000 рублей, что составляет до 15% от суммы запрашиваемых средств.

4. Принять к сведению, что спонсорская помощь составит 50 000 рублей.

5. Имущественный и трудовой вклад от населения и спонсоров составит 10% от запрашиваемой суммы, то есть 50 000 рублей с каждой стороны.

Голосовали: «За»31; «Против»-нет; «Воздержались»-нет

Решение принимается.

Председательствующий: На повестке вопрос - о возврате сэкономленных средств после проведения торгов. В случае уменьшения общей стоимости проекта в результате проведения конкурсных процедур при реализации проекта, неиспользованный остаток подлежит возврату пропорционально. Это значит, что сэкономленные средства будут пропорционально возвращены во все 4 источника – в бюджет республики, бюджет МО, спонсорам и жителям.

Есть вопросы?

Вопросов не поступало.

Постановили: Принять к сведению информацию о сэкономленных средствах.

Голосовали: «За»-31; «Против»-нет; «Воздержались»-нет

Решение принимается.

Председатель: Уважаемые жители села Курья, на этом повестка дня исчерпана. Спасибо всем за внимание и активное участие.

Председатель собрания :



Исупова В.Ф.

Секретарь собрания:



Фефилова Н.Г.